UHcTpyKuma no cbopke maHranos

Coopka manrana (puc. 1).

1. PasmecTute KOpITyC MaHraja Ha POBHOM MOBEPXHOCTH JHOM
BBEPX.

2. IIpunoxkuTe HOXKKY K yITy KOpITyca, COBMECTHB OTBEPCTHS
Ha KOPITyCe U Ha HOXKKE.

3. Bakpytute 2 6onra, QUKCHPYS HOXKKY Ha KOpITyCe.

4. IMoeropwure m. 1-3 w1 ocTaBIIMXCS TPEX HOXKEK.

5. CoBMecTHTE OTBEPCTHS Ha MOJIKE ISl AKCECCYapoB C OTBEp-
CTHSIMHM Ha HOXXKKaX MaHrasia.

6. 3akpyTHTE OONTHI, PUKCHPYIOIIUE TIOKY Ha HOKKAX.

7. TlepeBepHUTE MaHTaJl, yCTAHOBUTE €T0 Ha HOXKKH.

8. OKOHYATEIIBHO 3aTSHHUTE BCE OONITOBBIC COSIHHEHHS.
Buumanue! [Tepe/ nepBbIM HCIOIB30BAaHHEM MaHTal HE00X0-
MO 00Xeub JUIs CTaOUIN3ALMK TePMOCTOHKOH Kpacku. s
31010 B TeyeHue 30-40 MUHYT Cxxuraiite B MaHrase HeOObIIHe
TIOPLIMH APOB, IPOTPEBAs THO M CTEHKH MAHTaa.

Bo Bpemst oGkura oT Bcex MOBEpXHOCTEi MaHrana Oyaer HaTH
JIBIM C XapaKTEPHBIM 3aIlaXOM. DTO HPOHUCXOIUT BhITApHBAHHE
JIETy4MX BEIIECTB U3 COCTaBa Kpacku u eé crabmmmzanmst. O6-
JKHT U 3aKaJIMBAHUE KPACKH 3aKOHYCHBI [I0CJIE TOT0, KAK OT 110~
BEPXHOCTU METaLIa IEPECTAHET HTH JIbIM.

Bar manrai rotos k pabore.

KomnuiekT nocraBku manrasna (puc. 1):

103. 1. bonr M5 x 35 - 12 wt.; mo3. 2. ["aiika M5 - 12 mit.;

103. 3. Hokka MaHrana - 4 mir.; no3. 4. Huwkssis moska - 1 mr.

Céopka manraJja (puc. 2).

1. Pa3mecture Kopiyc MaHrajga Ha pOBHOM IHOBEPXHOCTH
JIHOM BBEpPX.

2. YcraHoBUTE Koj€ca B OTBEPCTHS B HIDKHEH YacTH ABYX
HOXCK.

3. IpunoxuTe HOXKKHM BEpXHEH 4acThiO K yrilaM Kopryca,
COBMECTHB OTBEPCTHS Ha KOPITyCe H Ha HOXKE.

4. Ipunoxure OGOKOBbIE MOJIKH K TOPLEBBIM YacTsIM KOPITy-
Ca, COBMECTUB OTBEPCTUSA Ha KOPITYCE, HOKKaX U IOJIKax.

5. 3axkpyTuTe OONTHI, PUKCUPYS HOXKKHU H MOJIKH Ha KOPITyCe.
6. CoBMeCTHTE OTBEPCTHs Ha HIDKHEH TIOJIKE JUIS aKceccya-
POB C OTBEPCTUAMH Ha HOXKKAaX MaHTaja.

7. 3akpyTute GonThl, QUKCHPYIOIIME HIDKHIOIO IOJIKY Ha
HOXKaX.

8. IlepeBepHuTE MaHTall, yCTAHOBUTE €TI0 Ha HOXKKH.

9. OKOHYATENIbHO 3aTAHUTE BCE OONTOBBIE COETMHEHHS.
Buumanue! Ilepes nepBsIM HCIOIB30BAHAEM MaHTaJl HE00-
XOJIUMO 00Keub [T CTAOHMIIM3aIMK TePMOCTOHKOIH KPacKu.
Jlis storo B TedeHue 30-40 MUHYT CXKUraiiTe B MaHraie He-
G0JIbILIKE TIOPLMH IPOB, IPOrpeBasi JHO U CTEHKH MaHraja.
Bo Bpemst ofkura ot BceX IMOBEPXHOCTEH MaHrama Oyzer
WITHU IBIM C XapaKTEPHBIM 3alaxoM. 10 TIPOUCXOIUT BhINA-
pHUBaHUEC JIETYYHX BCLICCTB U3 COCTaBa KpackKu M eé crabu-
nm3anus. OGKHT 1 3aKalMBaHUE KPACKH 3aKOHUYEHBI ITOCIIC
TOTO, KaK OT MOBEPXHOCTH METAJLIa ePECTaHeT UITH JbIM.
Bau manrain roros k pagore.

Komiuiekt nocraBkn manrasna (puc. 2):

1mo3. 1. Bontr M5 x 35 - 12 mt.; mo3. 2. laiika M5 - 12 it
1103. 3. Hoxka manrana - 2 mr.; mo3. 4. Hoxka oyt koseco - 2 1t
103. 5. HyxHss noska - 1 mr.; no3. 6. BepxHsis noska - 2 mr.;
103. 7. bont M8 x 80 - 2 mrt.; mo3. 8. Koneco C93 - 2 mir.;
1103 9. I'aiika M8 - 2 mt.




Coopka manraia (puc. 3).

1. Pa3mecTure xopmyc MaHrana Ha pOBHOH MOBEPXHOCTH JHOM BBEPX.
2. YcraHOBHTE KONECa B OTBEPCTHUS B HIDKHEH YaCTH JBYX HOXKEK.

3. HpHJ'lO)KPITC HOXKH BCpXHCﬁ YacThIO K yIJIaM KopIryca, COBMECTHB
OTBEPCTHS Ha KOPITyCe M Ha HOXKKE.

4. TIpuioxute OOKOBBIC HOJKH K TOPLEBBIM YaCTSM KOPITyca, COBME-
CTHB OTBEPCTHS Ha KOPITyCe, HOXKKAX H MOJIKaX.

5. 3akpyrtHTe 601ThI, GHKCUPYS HOXKKH U IIOJNKH Ha KOPITyCe.

6. CoBMecTHTE OTBEPCTHS HAa HIKHEH MONKE A7 aKCecCyapos C
OTBEPCTHSAMH HA HOXKKaX MaHrana.

7. 3akpyTHTE OONTHI, PUKCUPYIOIIHE HIDKHIOK MOJNKY Ha HOXKKAX.

8. TlepeBepHUTE MaHTall, yCTAHOBHTE €TI0 Ha HOXKH.

9. YcraHOBHTE KPBIIIKY MaHIana, COSAUHUB €€ C KOPIlycOM MaHrajia
4yepes «yIIKW» Ha 3aiHeil cTeHke.

10. C nomompio GONTOB ¢ JEKOPaTHBHBIMH TaliKaMM 3aKpemuTe 3a-
CJIOHKH Ha ('I)P[I‘ypHBIX OTBEPCTHUAX KPBIIIKHA MaHraa.

11. BeTaBbTe B IIEHTPATBHOE OTBEPCTHE KPBHIIIKH TEPMOMETP M C
MOMOIIBIO FAlKK 3a(UKCUPYHTE €ro MONOKEHHE.

12. 3adukcupyiite pyuKy Ha KPbIIIKE MAaHIaJIa C [IOMOIIbIO BUHTOB.
13. OxoHYATEeNbHO 3aTAHUTE BCE COCAMHEHUSL.

Buumanue! Ilepen mepBsIM HCHONB30BAHMEM MaHTal HEOOXOZMMO
o0xeub A CTaOMIM3AIUN TEPMOCTONHKON Kpacku. [l 3Toro B
teueHne 30-40 MHHYT CXKMraidiTe B MaHrajie HeOOJbIIHE MOPLUH
JPOB, IPOTrpeBas JHO M CTEHKH MaHrala.

Bo Bpemsi oGxkura ot Bcex MOBEpPXHOCTEl MaHrana OyieT UITH JbIM
C XapaKTEePHBIM 3araxoM. DTO MPOMCXOAUT BBIITAPUBAHUE JETYUHX
BEIIECTB M3 COCTaBa Kpacku U e¢ crabunusarms. OGKHUr 1 3aKaiu-
BAHHWEC KPACKH 3aKOHYCHBI ITOCJIC TOI'0, KaK OT IMIOBEPXHOCTHA METAJIIa
TIepeCcTaHeT HATH JBIM.

Barn MaHran rotos K pa6ote.

KomiuiekT nocraBku Manrasa (puc. 3)»:

no3. 1. bont M5 x 35 - 12 wt.; no3. 2. laiika M5 - 14 mt.;

mo3. 3. Hoxxka manrana - 2 mr.; mo3. 4. Hoxka mox koreco - 2 mrt.;
1o3. 5. Hikwsis noinka - 1 mr.; mo3. 6. BepxHsis nosika - 2 mr.;

103. 7. bont M8 x 80 - 2 m.; mo3. 8. Koneco C93 - 2 mwr.;

103. 9. I'aiika M8 - 2 mwit.; mo3. 10. Bontr M6 x 16 - 2 mir.;

no3. 11. [aiika xonmaykoBast M6 - 2 wir.; mo3. 12. [laiiba M6 - 6 wir.;
1o3. 13. Buat M5 x 10 - 2 wt.; mo3. 14. Tepmomerp 360 - 1 wt,;

1mo3. 15. Buat M8 x 20 - 2 mt.; mo3. 16. "aiika konmaukoBast M8 - 2 mt.;
1o3. 17. 3acoHKa Ha KpBIIIKY - 2 IIT..; 03, 18. Pyuka - 1 mT.;




